
DISCUSSIONI — TORNATA DEL 5 FEBBRAIO 1 8 8 7 LEGISLATURA XVI — LA SESSIONE 

Annunzio di varie domande d ' interrogazione e i l 
int irpellaiwa. 

Presidente, Di chiaro chiusa la votazione e prego 
I segretari! di procedere alla numerazione dei voti. 

(i secretarli numerano i voti), 

Comunico alla Camera diverse domande d ' in-
terrogazione. 

L a prima è dell'onorevole Bonajuto. E la se-
guente : 

" Il sottoscritto chiede interrogare l'onorevole 
ministro di grazia e giustizia sull 'andamento del-
l 'amministrazione delia giustizia in Catania, e 
sull ' inerzia lamentata in taluni processi. „ 

Prego l'onorevole ministro delle finanze di voler 
comunicare all'onorevole guardasigilli, assente, 
questa domanda d'interrogazione. 

Poi viene la domanda d ' interrogazione del-
l'onorevole deputato Tur i : 

u II sottoscritto domanda d'interrogare l'onore-
vole ministro della guerra sulle disposizioni date 
o provocate onde, in mancanza di un cavo tele-
grafico, possa tenersi e tenere al corrente il paese 
sugli avvenimenti di Massaua. „ 

Prego l'onorevole ministro della marineria di 
voler comunicare questa domanda d' interroga-
zione al ministro della guerra. 

Un 'a l t ra domanda d' interpellanza dell'onore-
vole Cornili è così concepita: 

" Il sottoscritto chiede d'interpellare il ministro 
dell'interno sui criteri che regolano la trasmissione 
dei dispacci politici o parlamentari , „ 

Un 'a l t ra domanda è dell'onorevole Coccapieller: 

u II sottoscritto domanda d'interrogare il mini-
stra dell'interno sulla improvvisa ed illegale i rru-
zione degli agenti della pubblica sicurezza verso 
migliaia di cittadini inermi e tranquilli, onde prov- j 
veda a termine di legge contro i violatori della 
legge stossa. „ 

Prego l'onorevole ministro delle finanze di voler 
comunicare questa domanda al suo collega il mi-
nistro dell'interno. 

Leggo un'altra domanda d ' interrogazione del-
l'onorevole Coccapieller al ministro della guerra; 

u 11 sottoscritto domanda d' interrogare il mi-
nistro della guerra sulla assoluta deficienza della 
nastra cavalleria in Africa. „ (Ilarità), 

Prego l'onorevole ministro della marineria d 
voler comunicare questa domanda d ' interroga-
zione al suo collega il ministro della guerra . 

L a seduta termina alle 8,50. 

Ordine del giorno della tornata di lunedì. 

1. Discussione di una mozione del deputato 
Nicotera relativa alla pubblicaziono dei reso-
conti stenografici parlamentari . 

2. Seguito della discussione sullo Stato di pre-
visione della spesa per il Ministero dei lavori 
pubblici per l'esercizio finanziario 1886-87. (10) 

3. Svolgimento di una interpellanza dei de-
putat i Faldella e Mei al ministro di grazia e 
giustizia. 

Discussione dei disegni di legge: 

4. Riforma della legge postale 5 maggio 1862 ;e 
delle leggi successive. (37J 

5. Autorizzazione di speciale concorso dello 
Stato nella spesa occorrente per lavori di difesa 
alla spiaggia di Recanati. (69) 

6. Trasferimento in Baranello della pre tura 
mandamentale di Yinehiaturo. (68) 

7. Erezione di un monumento in Roma alla 
memoria di Marco Minghetti. (124) 

8. Provvedimenti a favore dei Comuni della 
provincia di Reggio-Emilia danneggiati dall 'ura-
gano dei giorni 4 e 5 agosto 1886. (125) 

9. Stato di previsione della spesa del Mini-
stero delle finanze per l'esercizio finanziario 1886 
e 1887. (5) 

10. Costruzione del sub-diramatore w Vige-
vano „ per distribuire le acque del Po del dira-
matore " Quintino Sella n nella zona f ra il Ter-
doppio ed il Ticino. (42) 

11. Stato di previsione della spesa per il 
Ministero del tesoro nell' esercizio finanziario 
1886-87. (4) 

12. Stato di previsione della spesa per il 
Ministero della marina nell'esercizio finanziario 
1886-87. (12) 

13. Acquisto di alcuni locali occorrenti per 
l 'Archivio di Stato in Palermo. (129) 
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